

# 槟数水坝及蓄水池受损



水池路蓄水池多处树木倒下。

(槟城 6 日讯) 暴风雨袭击槟城造成州内多个水坝及蓄水池受损，槟州供水机构发出文告声称这是前所未有的情况，也宣布通往亚依淡水坝路段多处发生土崩，暂时关闭使用。

供水机构于周一发文告，详细列出各个水坝及蓄水池的最新情况，并称这场暴风雨所带来的损坏是该机构不曾面对的情形。除了通往亚依淡水坝路段关闭，部分地区的供水也中断，不过，各地区的供水已经成功在周一清晨恢复正常操作。

该机构也在文告中指出，在未来几个周内会继续观察及管理，以便能提供优质水源予槟州。任何可以联络 24 小时的服务中心 (04-2558255)。

另外，槟州供水机构与大马武装部队展开“紧急水源援助”以协助水灾灾黎，这群队伍在周一下午 3 时至 8 时在 7 个地区进行，分别是打昔牛汝莪救灾中心、打昔牛汝莪礼堂、打昔牛汝莪 Padang Menora 国中、槟岛亚依淡 Al-Mashoor 国中、大英义学园、吡叻路清真寺一带及大英义园 Solok Rawana。救灾队伍除了提供饮水，也协助灾黎清理家园。#

◆2017年11月7日 ◆星期二



■檳城植物园瀑布前方的观景桥，被水冲走。

## 檳島3濾水站毀了

(槟城6日讯) 槟州供水机构总执行长拿督杰瑟尼说，槟州昨日严重的暴风雨，导致槟岛3个滤水站被摧毁及碎屑阻塞。

他说，这次是槟州供水机构成立至今，面对最严重的一次风暴，槟城植物园瀑布前方的观景桥被水冲走。

“一个原水抽取处被冲走；另两个原水抽取处则沉没及阻塞，但昨日的水流太湍急，无法进行清理工作。一旦水流没那么湍急后，维修工作将可展开，但需要一些时间完成。”

他今日发文告时指出，亚依淡水坝在24小时内记录320毫米雨量，比915大水灾那天的雨量270毫米更高，同时这次水位一夜之间提高10%。

同时，他说，亚依淡水坝路的数个地点发生土崩，因此该道路目前已暂时封锁，以保障公众安全。

### 從直落巴巷抽取原水

杰瑟尼说，前往Guillemard滤水站的水道，被土崩及连根拔起的树所阻碍，目前在清理中，预料明天可如常运作。

他说，浮罗山背双溪槟榔的滤水站方面，大湾桥的原水抽取处被碎屑阻塞，清理工作今天展开。

“本机构正从直落巴巷抽取原水，输送到这个滤水站，以过滤及在浮罗山背分配。”

他说，发林区昨日也因停电，导致水供受影响，但今日清晨6时已恢复正常。

“目前槟州各区的水供正常，因此修复工作可立刻展开。”

他说，该机构及大马武装部队成员，参与“紧急水供援助行动”协助水灾灾黎。

“今日下午3时至8时，在槟威两地7个地点，供应水给民众饮用及清理住家，同时也协助清理受水灾影响的学校及公共场所。”